

近600套廉租房将摇号 下月可报名

预计到年底前,我市还将陆续提供4300余套保障性住房

□记者 赵硕 通讯员 李少君

昨日上午,市房管局为涧西区天和苑小区239套廉租房配租,我市600余人参与摇号选房,记者在现场了解到,下个月,我市的富阳佳苑和周山新城两个小区的共580套廉租房将公开配租,符合条件的市民届时可申请。预计到年底前,我市还将陆续提供4300余套廉租(公租)住房。

天和苑小区位于涧西区武汉路与南华路交叉口西北角,此次配租的

房屋面积从33平方米到50平方米,户型主要为一室一厅和两居室。共有52户70岁以上老人、参战参核退役人员、下肢残疾和因病而生活不能自理的保障家庭获得优先配租资格。

市房管局相关负责人介绍,8月,我市还将有两个小区要进行廉租房配租:富阳佳苑小区位于老城区道北五路以北和国花路以东区域内,将来参与配租的房屋有180套;周山新城小区位于涧西区龙鳞路与北航路交叉口以东,将来参与配租的房屋有400套。

两个小区的廉租房下月公开配租,市民下月可报名,具体配租报名时间待定。届时,市民可咨询市房管局保障一科,电话为63271963;也可随时关注市房管局官网(www.lyzbj.com)。

目前我市廉租房的面积都在50平方米以下,租金为每个月每平方米0.85元(均价),所有房屋简单装修,摇号选中房子的市民可以自行添置家具等物品。预计到年底前,我市还将陆续提供4300余套保障性住房供保障家庭选租,下半年还将举行多次配租活动。

出国打“洋工” 事先要“三验”

我市有资质的涉外劳务派遣公司只有7家

□记者 韩铁栓

在上一场《百姓问政》节目中,我市涉外务工存在的问题引起关注。据市出入境检验检疫局统计,今年上半年,在市出入境检验检疫局进行体检的出国人员就有5000多人,比去年同期增长了11.1%,其中除部分留学生外,绝大多数是出国务工的。与此同时,由对外劳务引发的纠纷也在增多。出国打“洋工”,怎样才能保障自己的合法权益?

我市有资质的涉外劳务派遣公司只有7家

市商务局外经科有关负责人介绍,目前,我市具备商务部颁发的对外劳务合作经营资格证书的企业只有7家,分别是:一拖国际经济贸易有限公司、洛阳佳的工贸有限公司、河南四通建筑劳务有限公司、中铁隧道集团有限公司、洛阳嵩州对外经济技术合作有限公司、洛阳农力对外经济技术合作有限公司、河南黄金建筑安装公司。

想知道一家劳务中介机构是否具有对外劳务合作经营资格证书,有意出国务工者除了向当地政府的商务部门查证,还可登录商务部官网进行查询。

出国打工前,“三验”很关键

市商务局外经科工作人员提醒,出国务工,除要选择有资质的涉外劳务派遣公司、中介机构外,还要做到“三验”。

一验合同。按照规定,务工人员出国前要签订两个合同,即境内劳务派遣公司的外派劳务合同和外国用人单位的雇佣合同。对于这两个合同,务工者务必仔细审阅。

二验项目。正规的劳务派遣公司的项目,都要经过商务部门的审核备案,并有项目审查表,上面有项目的简要说明、工作期限、外派企业情况等基本信息。

三验签证。出国务工必须凭借工作签证,持商务签证或旅游签证在国外打工是违法行为,被发现后不仅要被遣返本国,还会遭到罚款、拘留。如果外派企业、中介以商务、旅游、留学、探亲等名义给务工者办理护照、签证,很有可能是欺诈,同时,对“先以旅游签证出境,到当地再转为工作签证”的许诺,务工者也不能轻信。

申请廉租房需具备的条件

- 城市居民(不包括吉利区居民)
- 家庭人均收入符合规定的城市居民收入标准
- 家庭成员(有法定赡养、抚养、扶养关系的同住亲属)人均建筑面积符合规定的住房困难标准

温馨提示

申请配租的家庭在选择廉租房时要提前了解房屋的位置、户型、面积,如果在审核程序全部完成后,因为所选小区位置、楼层不合适等原因放弃实物配租的,3年内将无法再次配租



《百姓问政》明天直播第六场

关注医患关系

□记者 韩铁栓

医患关系近年来一直是社会关注的焦点之一。明天10时至11时30分,我市大型电视问政节目《百姓问政》将进行第六场“医患关系重和谐”的现场直播,力求在市民、评议代表、医疗管理机构等的真诚对话中,找到治愈大处方、乱收费等医疗痼疾的良方,使医患双方曾经脆弱的互信得到修复。

届时,市卫计委的主要负责人将走进直播间,就我市卫生、医疗工作中存在的问题听取群众反映的情况,接受问政嘉宾及评议代表的提问,并对相关问题当场给出解决方案或整改意见。节目最后,现场90名评议代表将根据问政情况,对市卫计委的工作进行满意度测评,场外群众则可以通过网络投票的方式对市卫计委进行评议(网址:lytv.com.cn,投票时间截至当日11时)。

节目在直播过程中,市民如果对我市卫生、医疗工作有什么意见和建议,可拨打《百姓问政》热线65512345与现场嘉宾进行互动,或者登录洛阳网百姓呼声板块发表自己的见解。

洛阳电视台一套节目、洛阳新闻广播(FM88.1)、洛阳电视台中网、洛阳公交电视将对本场《百姓问政》进行直播,洛阳电视台一套节目18日20时20分重播。

洒水车送清凉

昨日,热浪滚滚,市环卫处出动多辆洒水车,在市区主干道上洒水喷雾,给人们带去清凉。

记者 张斌 摄影报道



洛阳阳光男科医院

专业看男科

男科专线 **631 56789**

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角